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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITÀ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 24 FEBBRAIO 2020 

 

-D- 

 

 

OGGETTO: DELIBERA PROPOSTA GIUNTA AL CONSIGLIO N.31  

PROPOSTA N.5 DEL 30/01/2020 - MODIFICHE AL VIGENTE REGOLAMENTO 

PER L'APPLICAZIONE DEL CANONE PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI ED 

AREE PUBBLICHE. – Declassamento automatico delle strade dei Municipi V, II e 

VI.  

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

VISTA 

la proposta in oggetto, e la discussione scaturita nella Commissione Consiliare 

competente 'con le Associazioni di categoria interessate, le quali hanno presentato le 

loro proposte e osservazioni tra l'altro nel merito dell'allegato B1 Elenco di 

classificazione delle strade; 

 

RITENUTO CHE 

l'attuale elenco della classificazione delle strade non sia più rispondente alla realtà e 

presenti evidenti incongruenze ed errori di classificazione tra le diverse vie; 

 

VISTO 

l’art.31 c. III del regolamento in oggetto che prevede che con provvedimento 

dirigenziale è possibile modificare le indicazioni per zone o per classi di specifici 

ambiti viari, non più rispondenti alla classificazione effettuata; 

 

CONSIDERATO CHE 

nelle more di una totale revisione dell'attuale classificazione delle strade, sia necessario 

intervenire urgentemente a sostegno del tessuto economico delle zone colpite dal crollo 

del Ponte. Morandi;  
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Per quanto nella premessa richiamato; 

 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

 

 Ad attivarsi nelle more degli esiti della revisione della classificazione delle 

strade, ad inserire nel Bilancio Preventivo 2020, il declassamento automatico di 

una categoria per tutte le strade del Municipio V Valpolcevera, II Centro Ovest 

e VI Medio Ponente, quale ulteriore misura di sostegno alle attività colpite dal 

crollo del Ponte Morandi. 

 

 Ad impegnarsi ad attuare nel 2020, compatibilmente con il mantenimento degli 

equilibri di bilancio, quanto previsto dall’art. 38 bis del regolamento Cosap ai 

casi possibili dei Municipi V, II e VI. 

 

 

 

 

Proponenti: Lodi, Bernini, Pandolfo, Terrile, Villa (Partito Democratico). 

 

 

 

 

Al momento della votazione sono presenti, oltre al Sindaco Bucci, i Consiglieri: 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni,  

Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, Fontana, 

Gambino, Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, 

Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa,in numero di 35. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 35 voti favorevoli: (Sindaco Bucci, 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Brusoni,  

Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, Fontana, 

Gambino, Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, 

Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa). 
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